
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Філіппов Дмитрий Филиппов
ІНЖЕНЕР ПРОЕКТУВАЛЬНИК

 22 вересня 2022    Місто: Жовті Води

 Готовий до відряджень: Київ, Дніпро

Вік: 52 роки
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

головний спеціалист з електропостачання та силового
електрообладнання
ДП"Український науково-дослідний та проектно-розвідувальний інститут промислової технології" (Інститут має 50-
річний досвід виконання комплексних проектно-вишукувальних робіт в галузі будівництва і реконструкції підприємств
з видобутку і переробки корисних копалини, машинобудівних заводів, об'єктів цивільного і соціального призначення,
а також нау), Жовті Води
08.1996 − По теперішній час (29 років 6 місяців)

Обов'язки:

Проектування об'єктів цивільного та виробничого призначення в частині комплектів ЕП,ЕМ,ЕО,ЕК,ЕТР,БЗ,З.

Керівництво групою спеціалістів 12 чол.(наземні (цивільного призначення) та підземні (шахти ,кар'єри)).

З 1996 року проробив на всіх посадах з інженера ІІІ кат до головного спеціаліста.

Маю досвід проектування висотних будівель (м.Київ), об'єктів цивільного призначення (лікарень, поліклінік шкіл) та
великих гірничо-добувних комбінатів.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Національна гірнича академія України (Дніпро)
Спеціальність: Електротехнічний, електропостачання та електрозбереження
повна вища, 09.1991 − 06.1996 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній
Додатково: В2 - Upper Intermediate

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільно володію наступними програмами: - AutoCAD - Revit - K-Mine - Word - Excel
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Футбол, Шахи, читання художньої та філософської літератури.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Стабільний зарабіток.
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